
我院与国衡集团公司举行产学研合作交流会暨“国衡” 奖助学金颁奖仪式

3月15日下午，南京工业大学测绘科学与技术学院和国衡集团公司产学研合作交流会暨“国衡”奖助学金颁奖仪式在国衡集团公司总部举行。原江苏省国土厅厅长杨向杰、原江苏省统战部部长高德云，南京工业大学测绘科学与技术学院党委书记段然堂、青年教师代表马文波、王彬、陈文进、管栋良，江苏国衡集团董事长刘清军，副总经理龙朝江，副总经理姚建萍，副书记王继强等参加了现场活动。会议由段然堂书记和龙朝江副总经理主持。

交流会上，段然堂书记代表学院感谢国衡公司长期以来对我院工作的支持和帮助，向入会代表们介绍了我院在学科建设、科学研究、人才培养及社会服务情况，阐明了此次来国衡调研交流是为了建立双方长期合作的沟通机制，进一步促进双方发展，实现合作共赢。龙朝江副总经理主持发言并作为国衡代表欢迎了各位领导莅临。国衡刘小力主任简述了国衡的企业文化、经营理念及在技术研发等方面的合作意向，入会领导、企业家、老师们就有关问题进行了深入交流，拓展了思路，形成了共识。“国衡”奖助学金是国衡集团支持我院发展、捐资助学的一个项目，旨在鼓励学院品学优秀、勇于创新创业的优秀在校学生。国衡集团董事长刘清军在致辞中表示，他希望公司与南京工业大学能持续扩大合作范围，结出硕果，希望获奖同学们不断奋进，成为有抱负、有知识、有品德的时代青年。段然堂书记在致辞中介绍了南京工业大学的悠久历史和丰厚底蕴，回顾了集团与学

院的合作历史，说明了“国衡”奖助学金的评比条件和流程，希望双方能进一步加强交流合作，共同进步成长。李连阳作为获奖学生代表在会上发言。

会后，刘清军董事长带领现场来宾参观了集团文化墙，介绍了国衡集团浓郁的企业文化。

作者：李连阳；摄影：窦奇；

单位：测绘科学与技术学院；审核：段然堂

